



PREFEITURA MUNICIPAL DE LAPÃO

ESTADO DA BAHIA

SETOR DE LICITAÇÕES E CONTRATOS

ERRATA

Na publicação do DOM – Diário Oficial Do Município: do dia 02 de Maio de 2025 – Pg.57. Referente ao EXTRATO DA ATA Nº 073/2025 DA EMPRESA: **APOLO HOSPITALAR DISTRIBUIÇÃO COMERCIO IMPORTAÇÃO E EXPORTAÇÃO LTDA CNPJ Nº 13.917.345/0001-56. Onde se lê: R\$ 4.648,00** (Quatro mil, seiscentos e quarenta e oito reais). **Leia-se: R\$ 5.988,00** (cinco mil novecentos e oitenta e oito reais). Márcio Antônio Messias da Silva – Prefeito.